



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π/ΜΙΑΣ & Δ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ**

ΤΜΗΜΑ Α΄ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

Ταχ. δ/νση: Καραολή 10, Καστοριά, ΤΚ 52100

Πληροφο.: Ελευθερία Κράτσιου

Τηλ.: 24670 55270

Email: mail@dipe.kas.sch.gr

Ιστοσελίδα: dipe.kas.sch.gr

Να διατηρηθεί μέχρι:

Βαθμός ασφάλειας: Αδιαβάθμητο

Βαθμός προτεραιότητας: Κανονικό

Καστοριά, 8/9/2023

ΑΠ: Φ.31.2/2697

ΠΡΟΣ:

**Σχολικές Μονάδες της ΔΠΕ  
Καστοριάς**

**ΘΕΜΑ: «Επιστολή για την έναρξη της σχολικής χρονιάς»**

Με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς καλώ όλους σας, όλη την εκπαιδευτική κοινότητα της ΠΕ Καστοριάς, να αναλογιστούμε και να αναμετρηθούμε με τις προκλήσεις που βρίσκονται μπροστά μας, με υψηλό ήθος και αίσθηση καθήκοντος, όπως αρμόζει στο λειτούργημά μας.

Φέτος, προχωρούμε —πρέπει να προχωρήσουμε— με την κάλυψη του μαθησιακού κενού που μας κληροδότησε η πανδημία αλλά και με την εκμετάλλευση των δυνατοτήτων που μας άνοιξε η ευρεία αξιοποίηση των τεχνολογικών μέσων για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση, με το θεσμό της αξιολόγησης του εκπαιδευτικού έργου και των εκπαιδευτικών που χρόνια εξαγγέλλεται και άλλα τόσα ματαιώνεται, με την καθιέρωση της ελληνικής PISA (εθνικών εξετάσεων διαγνωστικού χαρακτήρα), με την ανάπτυξη των soft skills (ήπιων δεξιοτήτων) μέσω των εργαστηρίων δεξιοτήτων, με την εφαρμογή των νέων προγραμμάτων σπουδών, με τον θεσμό του πολλαπλού βιβλίου, με την εισαγωγή των Αγγλικών στα Νηπιαγωγεία μας, με τη διεύρυνση του ολοήμερου σχολείου, με την πραγμάτωση της διαπολιτισμικής, της συμπεριληπτικής, της ενταξιακής εκπαίδευσης και της ειδικής αγωγής, με την περιβαλλοντική αγωγή και την τόσο πια επείγουσα ανάγκη για εμπέδωση των στόχων για τη βιώσιμη ανάπτυξη, με την αξιοποίηση των πειραματικών σχολείων, με την επιμόρφωση και τη διαρκή επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών.

Ας δώσουμε μαζί αυτόν τον αγώνα της αναβάθμισης της παιδείας με ομαδικό πνεύμα και ειλικρινή διάθεση συνεργασίας. Ας μη σταθούμε στις επαγγελματικές υποχρεώσεις τυπικά συμμορφούμενοι προς το γράμμα του νόμου, άλλα ας συμβάλλουμε στην ουσιαστική μόρφωση των παιδιών μας που διαβιούν στην πιο στερημένη ίσως πολιτιστικά και μορφωτικά γωνιά της Ελλάδας, παρέχοντας τους μια εκπαίδευση ίσων ευκαιριών και αποσκοπώντας σε μια πιο δίκαιη και δημοκρατική κοινωνία.

Προσβλέποντας βάσιμα σε μια παραγωγική συνεργασία με στελέχη και εκπαιδευτικούς, κλείνω τον σύντομο αυτό χαιρετισμό ευχόμενος υγεία και δύναμη, ώστε τη νέα σχολική χρονιά να κάνουμε το ευκαίο εφικτό.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΠΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ**